

HKMS - E0001

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Toplice Lipik, Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju				
ADRESA:	M.Terezije 13. Lipik				
TELEFON:	034 440 700	FAX:	034 440 791	E-MAIL:	dunjica.karnis@toplice-lipik.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
31.01.2024.	Zadovoljstvo korisnika i djelatnika u Toplicama Lipik	Cilj predavanja je prikazati rezultate anonimnih upitnika provedenih u Toplicama Lipik o zadovoljstvu korisnika usluga Toplica Lipik i zaposlenika. Anketni upitnici provode se svake godine zbog poboljšanja kvalitete usluge i zbog poboljšanja uvjeta rada, te su kao takvi vrlo korisni za planiranje i provođenje poboljšanja rada i usluge.	Ljerka Pavković, mag.med.techn. Saša Majić, mag.med.techn.	Toplice Lipik Quella, 14 h
27.03.2024.	Nordijsko hodanje u zdravstvenom turizmu	Nordijsko hodanje ima brojne zdravstvene prednosti. Zbog upotrebe štapova pri hodu, smatra se da se koristi 90 % mišića u tijelu. Kao i kod svakog drugog oblika fizičke aktivnosti, pomaže u sagorjevanju kalorija,	Dunjica Karniš, mag.med.techn. Vanja Barčan, med.sestra	Toplice Lipik Quella, 14 h

		smanjenju pretilosti, pomaže kao kardio trening i slično. Tijekom predavanja biti će objašnjeno kako ga uvesti u zdravstvene usluge, pogotovo u zdravstveni turizam, te koje su sve dobrobiti ovog tipa vježbanja.		
29.05.2024.	Higijena ruku u bolnicama i sprečavanje intrahospitalnih infekcija	5-10% bolničkih infekcija bolesnika povezuje se sa nepravilnom higijenom ruku. Smjernice propisane od strane SZO treba ponavljati i educirati nove zdravstvene, kao i nezdravstvene djelatnike koji sudjeluju u radu zdravstvenih ustanova.	Jelena Romanić-Han, mag.med.techn.	Toplice Lipik Quella, 14 h
27.11.2024.	Šećerna bolest i nove tehnologije	Šećerna bolest postaje jedna od vodećih bolesti današnjice. U liječenju je jako bitna dobra edukacije, pravilna prehrana, ispravno uzimanje propisanih lijekova. Razvojem uređaja za kontrolu glikemije dolazi do puno bolje kontrole oscilacija GUK-a kod korisnika i samim tim do povećane kvalitete života oboljelog i njegovih bližnjih članova obitelji.	Ivana Laić Drnasin, bacc.med.techn. Valentina Martinelli, med.sestra	Toplice Lipik Quella, 14 h

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA:

Dunjica Karniš, mag.med.techn. 1757

RAVNATELJ USTANOVE:  
Goran Pušćenik, dipl.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI: Ljerka Pavković, mag.med.techn.